

山东女孩离家出走跨越太行山

# 太原民警援手 助力返家团聚

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 康婷)因学习成绩不好,觉得家人对自己关心不够,一名山东女孩竟离家出走,跨越太行山来到了山西省太原市。10月5日清晨,从山东专程赶来我市的王先生,在公安小店分局北营派出所民警的见证和帮助下,与离家出走的女儿团聚。

“我要住店……”10月5日0时许,一名神情疲惫的女孩走进我市南中环街全季酒店大厅。店员接过女孩身份证一看,发现女孩年仅15岁。由于女孩独自一人,身边没有家长陪同,疑似

离家出走,店员立即通知酒店负责人。按照未成年人入住“五必须”规定,酒店负责人准备向公安机关报告。恰巧,北营派出所夜巡民警路过酒店门口,酒店负责人赶紧上前告知情况,“好像是离家出走!”

民警立即进入酒店大厅核实情况,询问得知女孩姓王,山东人。因为学习成绩不理想,并且感觉家人对自己关心不够,小王有了离家出走的想法。10月4日,与父亲发生争执后,小王一气之下独自乘坐火车来到山西太原,准备打工挣钱。“这里离家远,爸妈

不容易找到。”小王说。

“遇事不要冲动,一时任性离家出走,很容易引发危险后果。”民警教育引导女孩要多和家人沟通交流,理解家人的良苦用心。在民警的耐心劝说下,小王认识到了自己的错误,但一直不说家长的联系方式。就在此时,民警查询警情发现,山东人王先生曾向我市公安机关报警求助,称其女儿离家出走,购买了到太原南站的火车票。

“这个情况与小王相似。”民警立即拨通王先生的电话。原来,王先生

寻找女儿未果后,向当地警方求助,发现女儿来了太原。得知女儿的情况,王先生立马驱车来太原。为确保小王的安全,防止她再次出走,民警决定把她带回派出所,安排女民警细心照顾。

当日清晨6时许,王先生赶到北营派出所。父女相见后,民警叮嘱王先生教育孩子要注意方式,要多关注孩子的心理状态,给予孩子足够的关怀和正确的引导。经民警劝导,亲子关系得到缓和,小王跟着父亲返回山东。

## 谎称帮忙上学 诈骗钱财被抓

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)男子高某,谎称可以帮助受害人李先生的孩子择校上小学,轻而易举诈骗1.5万元。10月7日,万柏林警方通报,高某已被长风责任区刑警队民警抓获。

9月底,李先生向长风责任区刑警队报案称,他被一高姓男子诈骗1.5万元。李先生说,他的孩子今年要上小学,他想

给孩子选择一所比较好的学校,但一直没找到“门路”。今年4月,他和朋友一起吃饭时偶然结识高某,高某表示可以帮助择校。4月6日,高某称“领导”已答应此事,但需要3万元的好处费。李先生信以为真,便给了对方3万元,但孩子却未能到理想的学校报到。此后,李先生多次催问此事,高某则以正在办理、“领导”没有回话

等理由推脱,最终在退还1.5万元后人间蒸发。

了解情况后,民警很快核实高某的身份,并将其抓获。审讯中,高某交代,自己根本没有能力办理择校,赃款均被其用于个人消费。目前,高某已因涉嫌诈骗被采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

## 高速路上停车 不守交规闯祸

本报讯(记者 张晋峰)轿车在京昆高速清徐段爆胎后,驾驶人李某将车停在行车道,但没有摆放警示牌,还和车上人员在车辆附近逗留,幸亏驾驶人张某紧急避让,才未造成车毁人亡的事故。不过,张某虽然躲开了李某的轿车,却被另外一名司机追尾。近日,山西高速交警一支队通报事故情况,并发出警示。

高速交警一支队五大队接到报警,京昆高速清徐段发

生一起追尾事故。接到报警,民警立即赶到现场处置,并通过询问事故当事人、调取行车记录仪还原事发经过。原来,事发时李某驾驶的小轿车因爆胎停在右侧行车道上,但李某没有在来车方向摆放三角警示牌,还和车上人员在车辆附近逗留。此时,张某驾车经过,发现李某及其车辆后,紧急避让,擦着故障车的边疾驰而过,险些发生事故。不过,虽然躲过了故障车,张某在紧

急制动后,又被随后而来的常某所驾车辆追尾,所幸事故双方都系了安全带,没有造成人员伤亡。据此,交警认定,李某和常某承担事故的同等责任,张某无责任。

高速交警提醒大家,车辆在高速公路发生故障或事故后,要做到“车靠边、人撤离、即报警”,并在来车方向摆放警示牌。同时,行车时一定要保持足够的安全距离。

## 深夜砸车行窃 嫌犯两天落网

本报讯(记者 刘友旺)国庆期间,娄烦公安持续发力,快侦快破侵财类案件,为群众的幸福“加码”。10月7日,娄烦县公安局通报,警方在国庆期间仅用48小时,破获砸车盗窃案件,抓获两名犯罪嫌疑人。

9月29日上午,娄烦县一居民准备驾车外出时,发现停放在巷子里的汽车车窗玻璃被砸,车内部分财物失窃。当天,娄烦县公安局先后接到多起车窗玻璃被砸、车内财物被盗警情。

接警后,该局迅速组织警力展开侦查,对现场勘查、调查走访获取的线索进行细致分

析。因案发现场为监控盲区,侦查中心民警扩大范围,对周围各个路口视频图像中出现的人和车辆逐一进行研判。经过48小时的认真分析,民警最终成功锁定犯罪嫌疑人为胡某和丁某。10月1日,民警赶赴岚县,成功将两名犯罪嫌疑人抓获,二人对盗窃的犯罪事实供认不讳。

经查,9月28日晚,现年38岁的犯罪嫌疑人丁某驾驶汽车,伙同35岁的同乡胡某,从岚县流窜至娄烦县城开始踩点。次日2时许,两人使用随身携带的一把破窗安全锤,将停放于娄烦县城某小区巷子里的3辆

汽车车窗玻璃砸坏,偷走放在车内的香烟、白酒,随即驾车逃离并将盗窃所得财物出售。初步统计,被盗物品价值1.4万余元。

目前,犯罪嫌疑人胡某、丁某已被依法刑事拘留,案件在进一步侦办中。

民警提醒广大群众,不要随意停放汽车,应尽量将车辆停放在有人看管的停车场及车库,选择有监控或照明条件较好的地方,不要停在偏僻昏暗的地方。下车后要锁好车门,不要将大量现金和贵重物品放在车内,以免给不法分子留下可乘之机。

## 男子眼部受伤 交警接力护送

本报讯(记者 张晋峰)国庆期间,一男子眼部被切割机重度划伤,紧急送往我市救治途中,家属向交警求助。高速交警和我市交警紧密配合,接力护送,将伤者及时送医。10月8日,山西高速交警一支队通报相关情况。

10月5日12时40分,高速交警一支队接到求助称,临县一男子眼部被切割机重度划伤,急需前往省眼科医院救治。时逢国庆假期,高速公路车辆较多,高速交警一支队立即指令二大队民警在三交收费站接应护送拉着伤者的轿车,同时调动三个大队的警力沿途接力开道护送,打通“生命通道”。与此同时,我市交警在滨河西路南收费站接应,车辆一路风驰电掣,于下午3时18分,将伤者及时送到医院,使其得到救治。

## 信用卡被盗刷 “黑手”竟是同事

本报讯(记者 辛欣 通讯员 白林杰)保安员刘师傅平日只是正常开销,却被通知信用卡要还数万元,明显事有蹊跷。郝庄派出所民警循线追查,揪出盗刷“黑手”竟是其同事张某。10月8日,迎泽警方通报称,盗窃嫌疑人张某已被刑事拘留。

今年8月,刘师傅收到信用卡还卡账单时大惊失色,他生活中只是正常开销,却被通知透支了数万元,怀疑信用卡被盗刷,便果断报了警。郝庄派出所民警立即核查刘师傅的手机消费记录,发现不只是信用卡消费有异常,在一些网络借款平台上的交易款项也有出入,累计金额近10万元。当民警询问是否有人知道刘师傅的手机支付密码时,他回想起来,工作单位的保安队长张某曾向他借过钱,并使用他的手机操作还款。当时,患有眼疾的刘师傅看不清手机屏幕,出于对张某的信任,便把自己的支付密码如实相告。

进一步查明情况后,民警将盗窃嫌疑人张某抓获。经查,张某得知刘师傅的手机密码后起了私心,多次偷用对方手机盗刷信用卡消费,并在网络借款平台大肆套现,现已被刑事拘留。

## 停水通知

兹因配合太原市金鑫巷给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年10月9日20时——2024年10月10日8时在下列区域实施停水:

金鑫巷(惠远西街——通达西街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司  
2024年10月8日